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１月２４日（木）開会 

１月２４日（木）閉会 

 

 

 

 

 



 

出席した教育長及び委員  

教 育 長 藤  本  泰  雄 

委    員 

吉  澤     潔 

葛  西  優  子 

関  元  盛  夫 

小  方  朋  子 

欠席した教育長及び委員  

委    員 富  家  佐 也 加 

説明のため会議に出席した者等 

教育局長 赤 松 雅 子   

教育局次長 

総務課長事務取扱 
石 原 徳 二   

教育局次長 

生涯学習課長事務取扱 
南  岳 志   

学校教育課長 久 保  朗   

文化財課長 次 田 吉 治   

文化財課係長 小 川  賢   

総務課長補佐 西 村 福 和   

総務課総務係長 牧 野 小 織   

    

    

    

    

    

会議録署名委員 関 元 盛 夫 

事務局担当書記 藤 澤 由 美 

【特記事項】 傍聴人なし 

 



 

議 事 日 程（１月定例会） 

 

日程第１ 報告事項   

 １ 平成３０年度高松市立小・中学校教職員永年勤続感謝状贈呈式の

開催について 

 

 ２ 「新春子どもフェスティバル２０１９」の開催について  

 ３ 「ＴＡＫＡＭＡＴＳＵこどもサミット」の開催について  

日程第２ 議案第 1号 高松市奨学生等選考委員会委員の委嘱又は任命について  

日程第３ 議案第２号 高松市の文化財指定について（諮問）  

 

 

 

 

 



 

【平成３１年１月２４日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時００分 開会 

 

教育長が、会議録の署名委員に関元委員を指名。 

 

日程第１ 報告事項 

報告事項１ 「平成３０年度高松市立小・中学校教職員永年勤続感謝状贈呈式の開

催について」 

 

学校教育課長から、小・中学校教職員永年勤続者に対する感謝状贈呈式を開催することに

ついて報告したもの。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

 

報告事項２ 「『新春子どもフェスティバル２０１９』の開催について」 

 

生涯学習課長から、２月３日に開催する「新春フェスティバル２０１９」の概要につ

いて説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 教 育 長  競技種目の参加人数に変化はありますか。 

○ 生涯学習課長  昨年は８１０人でしたが今年は約７４０人となっており、減っておりま 

  す。 

○ 委  員  ドッジボール大会とすもう大会が減っています。ドッジボール大会は女子の 

 競技となりますので、特に少ないです。 



 

○ 生涯学習課長  昨年はドッジボールが１１チームでしたが、今年は８チームです。１ 

  チーム１２人ですので３０人ほど少なく、今年が一番少なくなっております。 

○ 委  員  以前は２０チームほど出場していましたが、最近は女子のチーム編成が難し 

    いようです。男子の競技は相撲大会、ドッジボール大会は女子の競技となっています

が、男子でもドッジボール大会に出場したいというところもあり、今後、考えていか

なければならないです。 

○ 生涯学習課長  すもう大会ですが、昨年は４３チームでしたが今年は３６チーム、かる 

たとり大会は昨年が８４チームであり今年もほぼ同じようになっています。 

○ 教 育 長  かるたとり大会は多いのですね。 

○ 生涯学習課長  競技種目の参加者が減少している傾向にありますので、今後の課題です。 

○ 教 育 長  自由参加種目の人数のカウントはできませんが、見た感じはいかがですか。 

○ 生涯学習課長  昨年は全体で５千人ぐらい参加していただいたと思います。 

○ 教 育 長  自由に参加できる種目などについては、大勢の方に来ていただいていると 

    思います。かるたとり大会では、昭和５１年に高松を美しくする標語とかるた絵を募

集し、作成したかるたを使用しています。 

○ 委  員  全て子どもたちが描いた絵なのですね。 

○ 教 育 長  そうですね。４０数年、使用しています。 

 

 

 

報告事項３ 「『ＴＡＫＡＭＡＴＳＵこどもサミット』の開催について」 

 

生涯学習課長から、２月１７日に開催する「ＴＡＫＡＭＡＴＳＵこどもサミット」の

概要について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  参加校区の募集はどのようにしているのですか。 

○ 生涯学習課長  最初に、校長会で全学校に募集をいたします。そこで手を挙げていただ 

いた学校に参加していただきますが、一度の募集で参加校が集まらない場合、実行委 



 

員会において地域的な取組をされている学校に声をかけさせていただき、御協力をい

ただいております。 

○ 委  員  分かりました。 

○ 教 育 長  昨年、委員さんにお越しいただきましたが、いかがでしたか。 

○ 委  員  子どもたちの発表はとても素晴らしかったです。それぞれの取組がよく分か 

    る内容であり、子どもには、こんなに力があるのだと感じました。地域の方と交流を

しながら活動を広げていることもよく分かりました。今年の鶴尾小学校の夏祭りは昨

年の続きなのかと楽しみにしています。 

○ 教 育 長  栗林ライオンズクラブが「高松冬のまつり」の中の一環として「こどもサ 

   ミット」を開催していました。「高松冬のまつり」が終了しましたが、「こどもサミッ

ト」は継続したいということで、本市教育委員会と共催で開催しております。地域の

方々にも参加をしていただき、アットホーム的ないい会議ですので大勢の方に御参加

いただけたらと思います。 

 

 

 

日程第２ 議案第１号 

議案第１号 「高松市奨学生等選考委員会委員の委嘱又は任命について」 

 

学校教育課長から、高松市奨学生等選考委員会委員条例第４条の規定に基づく、委員

の委嘱又は任命について説明。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

教育長が、各委員に諮り、原案のとおり可決。 

 

 



 

 

教育長が日程第３ 議案第２号について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 

１４条第７項の規定により、会議は公開しないことを各委員に諮り、非公開とすることに決

する。 

 

日程第３ 議案第２号 

議案第２号 「高松市の文化財指定について（諮問）」 

 

＜非公開審議、内容不記載＞ 

 

 

午前９時４９分 閉会 

 

 

 

 

議決事項 

「高松市奨学生等選考委員会委員の委嘱又は任命について」 

「高松市の文化財指定について（諮問）」 

 


